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ДО ЗИМИ УКРАЇНІ ПОТРІБНО ЗНАЙТИ ДИПЛОМАТИЧНИЙ
СПОСІБ ДЛЯ ПЕРЕГОВОРІВ З РФ ПРО МИР, – ЗЕЛЕНСЬКИЙ

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Президент Володимир Зеленський вважає, що до наступної зими Україна має "вікно можливостей" для
переговорів із Росією про завершення війни. Про це він заявив в інтерв’ю CBS News.

Зеленського попросили прокоментувати слова командувача Третього армійського корпусу, бригадного
генерала Андрія Білецького, про те, що Україна має 6-9 місяців, щоб перехопити ініціативу на полі бою
у Росії та посилити свої позиції для мирних переговорів.

Президент погодився з такою оцінкою.

За словами Зеленського, з грудня 2025 року Росія почала втрачати ініціативу на полі бою. Він зазначив,
що передавав цю інформацію американським партнерам.

"У січні я сказав їм, що, на мою думку, у нас є вікно для переговорів, оскільки щомісяця вони
втрачатимуть дедалі більше людей, і через це вони втратять ініціативу на полі бою", – сказав
президент.

Зеленський заявив, що Росія почала посилювати масовані ракетні удари по Україні саме через втрату
позицій на фронті.

"Зараз вони почали атакувати нас масованими ракетними ударами, і знову ж таки, головна причина,
чому вони це зробили, полягає в тому, що вони починають програвати на полі бою. За місяць вони не
змогли окупувати більше територій, ніж втратили протягом того ж місяця", – зазначив він.

Президент наголосив, що до зими Україні потрібно знайти дипломатичний спосіб для переговорів.
Водночас, за його словами, це залежить від тиску на Путіна – як усередині Росії, так і через санкції.

"Тож зараз у нас є цей проміжок часу перед зимою. Тому я вважаю, що перед зимою нам потрібно
знайти спосіб, дипломатичний спосіб, сісти й поговорити. Але це залежить від тиску на путіна, тиску в
його суспільстві, і я вважаю, що він посилюється, тиску санкціями – не скасовувати їх, а вводити нові", –
сказав Зеленський.

Говорячи про можливих представників Європи на переговорах, президент згадав формат із трьох
країн – Великої Британії, Франції та Німеччини.

За словами Зеленського, ці держави можуть виступити переговорниками. Він також назвав хорошими
партнерами країни Північної Європи та згадав Туреччину, яка хотіла бути посередником і вже
допомагала в питанні повернення українських військовополонених.

Водночас президент наголосив, що остаточне рішення щодо формату переговорів мають ухвалювати
Україна та Європа. Також, за його словами, важливо, щоб Росія була готова до переговорів, діалогу та
взаємодії з Європою.

Підготував: Сергій Дага

російсько-українська війна Зеленський мирні переговори
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